Barcelona, 13 de Noviembre de 2003.

El progreso de una nación y su grandeza moral pueden ser valorados por

la forma de tratar a los animales.(Mohandas Gandhi).

Quiero con esta frase tratar de explicar la vergüenza ajena que siento en estos momentos. No pueden llegar a imaginar ustedes la mezcla de sentimientos de ira, frustración y rabia que me produjo leer ese esperpento incalificable, que pretende darle un barniz de "legalidad" a un acto salvaje y violento.

Creo que somos muchos los que  concordamos en que es algo BESTIAL someter a un animal a tal sufrimiento innecesario solo por diversión.

Aquí no va la "tolerancia" o el dejar hacer, está en juego nuestra dignidad personal como seres humanos.

Jamás apoyare el maltrato hacia un animal, sea el que sea, y desde esta oportunidad que se me brinda, poder decir que esta práctica violenta, lo único que logra es alimentar la insensibilidad humana que redunda en una sociedad egoísta e indiferente hacia toda clase de vicisitudes, pues quien no sea capaz de amar y respetar a un animal es muy posible que así actúe de rebote con sus semejantes.

Pido que no utilicen la palabra TRADICION, por que el hombre a través del tiempo ha tenido muchas tradiciones abominables y a medida que evolucionamos como seres humanos han quedado en desuso, ... no busquen justificativos que no los tienen.

En esta "fiesta" no se trata de revivir costumbres autóctonas, se trata de un simple y gran negocio, de un espectáculo, aquí se somete a los caballos a toda clase de violencia, y vejaciones con un solo objetivo: EL LUCRO.

Creo sinceramente que los jinetes son la pieza más inocente y tan maltratados como sus baguales, al igual que los boxeadores que dan trompadas a la miseria, ellos tratan de arrimar un fideo a la olla a expensas de jugarse el pellejo.

Los organizadores de estos "Eventos Deportivos" son los verdaderos RESPONSABLES conjuntamente con sus cómplices los políticos que los apoyan dando una cobertura legal a un acto cruel, violento y vergonzoso.

Señores políticos, si no les interesa mi opinión, pregunten a los niños discapacitados que utilizan el caballo para equinoterapia o hipoterapia sobre estos "Eventos Deportivos" que ustedes aprueban.

Por favor ... tratemos de ser MAS ANIMALES, que con estas "fiestas Deportivas" solo dejamos ver la violencia que llevamos dentro.

Me resulta incomprensible que los párrocos lugareños apoyen estas horribles fiestas, que contravienen todos los principios Cristianos de piedad hacia los animales. Como logran conciliar su fe, su creencia o doctrina con algo tan violento? ... no lo ven? ... no lo sienten ? o estaré yo equivocado?

Al contemplar estos actos me veo en la obligación de preguntarme que nos separa de las bestias? ... y no digo de los animales, ellos jamás actuarían de esta manera.

Me expreso de esta manera porque sé del dolor y del daño que se les causa a estos animales, porque ellos no se pueden defender de la violencia gratuita del hombre.

Dedico parte de mi vida a divulgar la DOMA NATURAL o DOMA SIN VIOLENCIA, de enseñar el lenguaje de los caballos, tratando de mejorar la relación de amistad y respeto que deberá existir con esta especie animal que tanto hemos usado y abusado de ella  a través de toda la historia.

Ya es hora que paremos, no me banco más tanta careta y cinismo de "declamar" el amor a los animales y reventarlos en una jineteada para diversión de la paisanada

La mayoría dice AMAR A LOS CABALLOS Y LOS ANIMALES: pues va siendo hora que demostremos esos sentimientos en la realidad y juntos intentar parar esta violencia innecesaria y darle a los animales el respeto y cuidado que se merecen.

Amar a los animales es respetarlos, es protegerlos, es cuidarlos, es cualquier cosa...menos esta agresión incalificable.

Estas "costumbres" o "tradiciones" y muchas otras como las peleas de perros, peleas de gallos,  el rejoneo (toreo a caballo), carreras de caballos bestiales como las de Italia, las jineteadas argentinas y norteamericanas, las cacearías de zorro, la caza en general, los animales circenses, el tráfico "legal" e ilegal de animales y tantas más que existen en el mundo entero deben ser combatidas y erradicadas, debemos evolucionar como especie hacia un "homo sapiens" más "sapiens" o seremos superados por las bestias.

En el sistema democrático, el pueblo no delibera ni gobierna, lo hace a través de sus representantes. Señores políticos: yo no me siento representado por ustedes, y me gustaría saber a quién representan al aprobar esa ley.

Optemos como modelo la DECLARACION UNIVERSAL DE LOS DERECHOS DEL ANIMAL.
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